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БСП  - клуб "Журналисти срещу корупцията" - среща 
 
До края на май клубът "Журналисти срещу корупцията"  
ще обяви най-мързеливите и най-работливите депутати 
в 39-тото Народно събрание 
 
София, 1 декември /БТА/ 
До края на май клубът "Журналисти срещу корупцията" ще направи окончателната класация 
за най-мързелив и най-работлив депутат в 39-тото Народно събрание. Номинациите са от 
парламентарните репортери и от членове на клуба.  
    Ще искаме съдействие и от парламентарния пресцентър, за да разберем кой депутат колко 
законопроекта е внесъл, колко питания е направил, колко пъти се е изказвал, какво е неговото 
присъствие в парламента, каза журналистката  Мариела Балева. 
    От клуба съобщиха междинни номинации, като посочиха, че резултатите не претендират за 
окончателна представителна класация. Журналистите са номинирали за най- работливи 60 
депутати и за най-мързеливи - 75 народни представители. В Топ 20 на работливите са 
включени 18 народни представители от левицата, 12 от НДСВ, 14 от ОДС, 5 от ДПС, 4 от 
СДС, 2 от Народен съюз и пет от Новото време. В класацията за най-мързеливи са посочени 
39 депутати от НДСВ, 10 от Коалиция за България, 8 от ОДС, трима от ДПС, 5 от СДС, двама 
от Народен съюз, трима от Новото време и 5 независими.  
    На срещата днес на клуба с БСП депутатът от левицата Иво Атанасов каза, че ако 
народните представители знаят, че се прави класация, това ще бъде стимул както за 
присъствие, така и за работа в пленарна зала и в комисии. Това ще бъде и начин техните 
партийни централи да ги номинират за депутати в следващия парламент, добави той.  
    Иво Атанасов обеща, че левицата ще включва в парламентарния контрол предоставяните от 
клуба сигнали за корупция. Надяваме се, когато ние намерим нещо и го включим в контрола, 
то да стане достояние на гражданите благодарение на вашата активност, отбеляза депутатът. 
Журналистите се интересуваха какви критерии ще заложи левицата при избор на кандидатите 
си за депутати, така че в парламента да влязат достойни хора, а не "случайни". 
Радослав Илиевски каза, че БСП категорично обявява война на сенчестата икономика и  
бизнес и ще търси разграничаване от тях на всички свои кандидати. Това е взето предвид при  
нашите номинации,  в момента вървят номинациите в основните партийни организации, което 
е вид вътрешнопартиен референдум, допълни той. /Гинка Борисова/  
 
 
 
журналисти - НК - инициатива - подкрепа 
 
Сдружение "Клуб - журналисти срещу корупцията"  
подкрепя инициативата на "Дарик радио"  
за промени в чл. 339 от Наказателния кодекс 
 
София, 3 декември /БТА/ 
            Сдружение "Клуб - журналисти срещу корупцията" подкрепя инициативата на "Дарик 
радио" за промени в чл. 339 от Наказателния кодекс. 
            Журналистите приеха декларация, че подкрепят инициативата да се повдигне 
обществен дебат по законодателните промени за използването на специални технически 



средства от граждани и журналисти.  
            Клубът приканва в обществената дискусия да се включат експерти в областта на 
наказателното и европейското право, които при необходимост да предложат конкретни 
законодателни промени. /БГ/ 
 
Пловдив - "Клуб - журналисти срещу корупцията" 
 
 
Апелативният прокурор на Пловдив стана  
съучредител на регионалната структура на  
ДКлуб - журналисти срещу корупцията" 
 
 
Пловдив, 17 декември /БТА/ 
Апелативният прокурор на Пловдив Росен Димов стана съучредител на пловдивската 
структура на "Клуб - журналисти срещу корупцията" заедно с 15 журналисти от града. За 
негов председател бе избран съдебният репортер на в. "Марица" Галина Константинова.         
    Пловдивската структура е третата извън столицата след Видин и Кърджали, а до края на 
годината се очаква клубове да бъдат учредени в Стара Загора и Враца, каза председателят на 
Управителния съвет на клуба Ренета Николова.  
       Идеята за създаването на клубове по места е да се разшири кръгът за диалог между 
медиите и институциите, като по този начин се засили взаимодействието им при 
антикорупционни кампании и журналистически разследвания, уточни Николова.  
Веднага след учредяването на структурата бе подписано споразумение за сътрудничество и 
взаимодействие между клуба и Асоциацията на прокурорите в България с председател Росен 
Димов. Периодичен обмен на информация, анализи, оценки и изводи за наличие на корупция 
са част от клаузите в документа. Росен Димов уточни, че това е поредната стъпка за отваряне 
на прокуратурата към медиите, тъй като в асоциацията членуват над 400 магистрати. Той 
обаче не отрече, че има и много хора и от двете страни, които търсят конфликта между 
институции и журналисти.  
        Според Димов клубът има бъдеще, тъй като гражданите много по-откровено разговарят с 
хора, които не са облечени с власт. Няма медийна публикация, която да е останала извън 
полезрението на прокуратурата и да не е получила отговор. 
        Росен Димов съобщи, че към днешна дата 6-те окръжни прокуратури към Апелативен 
район Пловдив са внесли в съда общо 9852 дела, от които с влезлите в сила присъди са 9608. 
От статистиката става ясно, че по отношение на организираната престъпност обвиненията са 
39 с 11 осъдени лица. 
         В "Клуб журналисти срещу корупцията" към момента членуват около 100 души - 
журналисти и юристи, 50 от които са от София. Той е отворен и за други лица, които имат 
желание да противодействат на корупцията.  
        Веднага след официалната част членове на клуба посетиха Езиковата гимназия "Иван 
Вазов" в Пловдив, където бе изнесен открит урок по антикорупция. В програмата им е 
включена и среща със заместник-председателя на пловдивския окръжен съд Христо 
Крачолов.  
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